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може служити підставою для юридичного захисту інтересів підприємства 

при виникненні будь-яких претензій з боку споживача. 

Необхідність постійного поліпшення якості обумовлена конкурентною 

боротьбою, і на сьогоднішній день стала неодмінною умовою виходу на ринок. 

Зрозуміло, неякісний продукт ніхто купувати не буде, а організація, яка його 

виробляє, приречена. У той же самий час постійне неухильне поліпшення якості 

продукту є запорукою успіху діяльності організації та її процвітання на ринку. 
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ОЦІНКА ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОЇ 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА 

 

Сучасні умови господарювання в Україні на тлі посилення євроінтеграційних 

процесів обумовлюють актуальність питань оцінки інноваційно-інвестиційної 

конкурентоспроможності вітчизняних підприємств, що є одним із інструментів 

позиціонування їхньої привабливості на національному та світовому ринках. 

Необхідність урахування численних впливових факторів на здійснення 

інноваційно-інвестиційної діяльності посилює пріоритетність питань 

теоретичного обґрунтування та розробки відповідного науково-методичного 

інструментарію оцінки інноваційно-інвестиційної конкурентоспроможності 

підприємства (І-ІКП). 

Питанням оцінки інноваційної спроможності та економічної діагностики 

присвятили свої роботи такі вчені, як: Н.В. Смолінська [1], О.Г. Мельник [2] та 

ін. Моделі оцінки, аналізу та управління конкурентоспроможністю підприємств 

розглянуто у роботах таких вчених, як С.В. Мілевський, О.В. Мілов [3],  
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І.В. Булах [4] та ін. Однак, результат огляду наукових літературних джерел 

дозволяє зробити висновок про те, що на сьогоднішній день не існує єдиного 

методичного підходу до оцінки І-ІКП. 

Метою дослідження є визначення напрямів та особливостей оцінки 

інноваційно-інвестиційної конкурентоспроможності підприємства. 

Підхід, що пропонується у даному дослідженні до практичного 

використання, базується на математичному апараті теорії розпізнавання образів 

із застосуванням статистичного методу як найбільш зручного з погляду 

вірогідності розпізнавання. 

Важливим моментом методологічного забезпечення оцінки І-ІКП є 

обґрунтування методів, етапів і системи показників такої оцінки. Вибір системи 

показників повною мірою визначається переліком напрямів здійснення 

процедури оцінювання. 

На основі компетенцій підприємства в інноваційно-інвестиційній сфері та 

можливості отримання статистичної інформації для їх оцінки, запропоновано 

як напрями оцінки І-ІКП використати такі: 

- акумулювання фінансових і матеріальних ресурсів для здійснення 

інноваційної діяльності; 

- активне маневрування інвестиційними ресурсами (оптимізація фінансових 
потоків щодо реалізації інвестиційних проектів і програм); 

- оцінювання реальних інвестиційних можливостей підприємства; 
- підвищення інноваційності ресурсів інтелектуального капіталу (здатність 

працівників розробляти та впроваджувати інновації). 

Ступінь деталізації або угруповання конкретних показників і коефіцієнтів у 

межах запропонованих напрямів може бути різною залежно від цілей оцінки, 

специфіки об’єкта і суб’єкта, що здійснює оцінку (особи, що приймає рішення). 

Запропонований у даному дослідженні підхід до оцінки І-ІКП передбачає 

використання інтегральних показників, при цьому особливим завданням є 

розробка рекомендацій з формування ознакового простору (p) для проведення 

оцінки. 

Як ознаковий простір можуть бути обрані будь-які інтегральні показники, що 

відображають один або одночасно кілька напрямів інноваційно-інвестиційної 

спроможності підприємства, що залежить від цілей процедури оцінювання. 

Очевидно, що результат оцінювання, у процесі якого використані інтегральні 

показники одразу за кількома напрямами, буде мати комплексний характер і 

дозволить одержати всебічну оцінку про об’єкт дослідження. 

Структурно-логічна схема формування інтегрального показника інноваційно-

інвестиційної конкурентоспроможності підприємства (І-ІКП) представлена на 

рис. 1. 

Складність вирішення даного завдання обумовлена тим, що, забезпечуючи 

принцип комплексності, до ознакового простору мають входити не один, а 

кілька інтегральних показників. По суті дане завдання є завданням 

багатомірного (полікритеріального) розпізнавання І-ІКП. А з погляду 

ймовірності помилок багатомірного розпізнавання погрішність мінімальна при 

(р=3) і зростає в міру збільшення (р) [5, с. 120]. Тому вирішення даного 
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завдання зводиться до створення тримірного ознакового простору, тобто трьох 

інтегральних показників. 

 

Рис. 1. Структурно-логічна схема формування інтегрального показника 

інноваційно-інвестиційної конкурентоспроможності підприємства (І-ІКП) 
Джерело: розробка автора 

 

Враховуючи вищевикладене, у даному дослідженні об’єднані запропоновані 

напрямки оцінки І-ІКП і представлені у вигляді трьох інтегральних показників: 

а) інтегральний показник ефективності використання грошових коштів для 

фінансового забезпечення інноваційно-інвестиційної діяльності; 

б) інтегральний показник інноваційно-інвестиційних можливостей 

підприємства; 
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в) інтегральний показник соціально-мотиваційного забезпечення 

інноваційно-інвестиційної спроможності підприємства. 

В результаті подальшого сполучення цих трьох інтегральних показників буде 

отриманий також агрегований показник інноваційно-інвестиційної 

конкурентоспроможності підприємства, який ґрунтується на розрахунку 

логарифма відношення правдоподібності. 

Запропонований показник І-ІКП дозволить позиціонувати інноваційно-

інвестиційну спроможність підприємства у конкурентному просторі. 

Перспективою подальших досліджень може бути теоретичне обґрунтування та 

розробка практичних рекомендацій щодо розрахунку інтегральних показників, 

що створюють ознаковий простір. 
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КОРПОРАТИВНА СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ:  

СУТНІСТЬ ТА ВИГОДИ 

 

Важливою передумовою для сталої і успішної діяльності компанії є 

спрямованість маркетингової діяльності підприємства на задоволення 

довготривалих інтересів споживачів. У даному контексті Ф. Котлером [5] була 

запропонована концепція відповідального маркетингу. Концепція передбачає 

ситуації, коли зусилля різних виробників в області маркетингу знаходяться на 

одному рівні і конкуренція на ринку дуже велика. Конкурентну перевагу 

отримує компанія, пропозиція якої найкращим чином відповідає потребам, що 

існують у покупця, і при цьому, в своїй діяльності компанія враховує інтереси 

суспільства і задовольняє їх. Акцент робиться на комплексну маркетингову 

діяльність, спрямовану на задоволення потреб цільового ринку і одночасно 

врахування соціальних та етичних потреб суспільства в цілому.  
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